

Кузбасс

С Новым годом, дорогие товарищи!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б)
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 1 (7065). | Понедельник, 1 января 1951 года. | Цена 20 коп.

Год 1951-й

Вступил в свои права новый, 1951 год. В знаменательный момент — на пороге второй половины XX столетия — мы тепло прощаемся с минувшим годом. Для нас, людей страны Советов, ушедший в историю 1950 год не забываем. Он навсегда останется в памяти своими великими событиями. Этот год отмечен блистательными успехами нашего народа, которые сделали еще радостнее жизнь на советской земле и приблизили нас к заветной цели — эпохе торжества коммунизма.

С безграничной гордостью за свою Родину встретили мы в ноябре прошлого года известие об успешном выполнении основных задач послевоенной пятилетнего пятилетия. Понятие нет предела могучему трудовому порыву строителей нового мира! Ни одна страна в истории еще не знала таких темпов восстановления и развития народного хозяйства, понесшего огромный ущерб в результате тяжелой войны.

Поднята из руин и расширена на основе современной техники промышленность районов, пострадавших в военную пору. За пять лет восстановлено и вновь построено около 6 тысяч промышленных предприятий. На 70 процентов превышен довоенный уровень выпуска валовой продукции промышленности. В 1950 году значительно превзойден валовой урожай зерновых культур и уровень общественного продуктивного животноводства прошлого, 1940 года. Народное потребление теперь, после трехкратного снижения розничных цен на продукты и промышленные товары, также превышает довоенный уровень.

Весь мир с изумлением смотрит на беспрецедентную жизненную силу социалистического строя. Позорный крах потерпели злобные помыслы наших врагов, таивших надежду на то, что мы не сможем собственными силами преодолеть послевоенные трудности.

Истекший год был на редкость богат содержанием. Продолжала стремительно расти и преуспевать наша экономика. Результаты творческих усилий рабочего класса и колхозного крестьянства видны из потока рапортов на имя товарища Сталина. Основные отрасли промышленности СССР досрочно завершили годовую программу, важнейшие сельскохозяйственные районы страны, благодаря щедрой помощи партии и правительства, успешно справились с государственными заданиями. Символ хозяйственного могущества нашей советской державы — планы преобразования природы на основе грандиозных гидросооружений, принятые в 1950 году по инициативе И. В. Сталина. Нашему народу по сердцу и по плечу такие масштабы строительства! Он с воодушевлением начал претворять в жизнь замыслы вождя, до достижению назвав новые стройки великими стройками коммунизма.

Лучшие люди революционной России мечтали об отечестве свободы просвещения. Ныне постоянный рост народного просвещения и культуры стал непреложным законом развития нашего социалистического общества. В минувшем году возникли тысячи новых школ, библиотек и клубов, открыты новые театры, институты, дворцы культуры. Массовыми тиражами издаются труды классиков марксизма-ленинизма, научная литература, художественные произведения лучших писателей и поэтов прошлого и современности.

Быстро шагает вперед советская наука. Исторические выступления товарища Сталина в прошлой годней дискуссии по вопросам языковедения положили начало крупному перелому во многих отраслях науки, явились выдающимся вкладом в теорию марксизма-ленинизма.

Успехи прошедшего года неразрывно связаны с дальнейшим развитием советской демократии, с укреплением морально-политического единства нашего общества. Выборы в Верховный Совет СССР и в местные Советы депутатов трудящихся ярко показали, как тесно сплочен наш многонациональный народ вокруг своей родной партии большевиков.

Большевистская партия являет собой сум, честь и совесть нашей эпохи. Каждый советский человек знает, что у нашей партии нет других интересов, кроме интересов народа, и беззаветно свергает ей свою судьбу. Воплощение всех лучших качеств нашей победоносной коммунистической партии мы видим в товарище Сталине. Ему, гениальному продолжателю бессмертного дела Ленина, весь наш народ, отмечая поворотный праздник, шлет поздравления здоровья и долгих лет жизни!

Ведомые партии и товарищем Сталиным,

мы уверенно смотрим в будущее. Нам не страшат происки слабоумных правителей стран издыхающего империализма, которые цепляются за призрачный шанс на спасение, раздувая новую мировую войну. 1950 год замечателен тем, что он явился годом невиданного размаха борьбы за мир во всем мире. Под знаменами флага сторонников мира стоят 500 миллионов людей — представители более 80 государств земного шара. События в Корее наглядно показали народам, в какую гибельную пучину пытаются столкнуть их поджигатели войны. Лагерь сторонников мира, демократии и социализма продолжает расти и крепнуть.

Во имя расцвета могущества нашей Отчизны, на благо мира во всем мире на протяжении прошлого года жили и трудились в Кузнецком бассейне. Частичка необъятного Советского государства — сталинский Кузбасс пришел к новому празднику в немалых трудовых достижениях.

Кузбасские шахтеры, чьим трудом славлен наш край, досрочно выполнили годовой план и социалистические обязательства по сверхплановой угольдобыче, взятые в письме И. В. Сталина. Особенно отличились горняки комбината «Кемеровоуголь». Они значительно превысили обязательства не только по угольдобыче, но и по повышению производительности труда и по сверхплановым накоплениям. Годовой государственный план выполнили все тресты этого комбината.

Блестяще завершили год кемеровские энергетика, намного перевыполнив план выработки электроэнергии. Система «Кемеровоэнерго» — лучшая в Советском Союзе. По итогам ноября 1950 года ей присуждено переходящее Красное Знамя Совета Министров СССР и денежная премия.

30 декабря рапортовал о досрочном выполнении годового плана по всему металлургическому циклу трижды орденоносный Кузнецкий металлургический комбинат имени Сталина. Досрочно завершила годовую программу коллективы химических предприятий и многих других заводов, управлений, трестов Кузбасса.

Колхозники нашей области упорно боролись за дальнейший подъем общественного хозяйства, используя широкие возможности, созданные в результате укрупнения мелких сельхозартелей. Хлеборобы Кузбасса, внедряя передовую науку в земледелие, выращивают стоповые урожаи.

Большим производственным успехам труженников Кузнецкого бассейна способствовал огромный политический подъем, связанный с выдающимися событиями года и вызвавший новый взлет творческой энергии тысяч передовиков труда. По призыву областной партийной организации коллективы предприятий бассейна развернули вышнюю борьбу за широкое внедрение и освоение новой техники и прогрессивных норм. В ходе этой борьбы выдвинулось множество новаторов, смело ломающих старые нормы, открывающих все новые и новые неиспользованные резервы производства.

Весь Кузбасс гордится знатным бригадиром передовиков тов. Головиным с прокопьевской шахты «Гыргачевские уклон», комбайнерами тт. Чусовляновым, Тутубалиным, Трефеловым с шахты имени Кирова треста «Ленинуголь», мастером сталеварения тов. Приваловым с Кузнецкого металлургического комбината, аппаратчицей тов. Хомяковой с Кемеровского азотно-тукового завода и другим стахановцами-новаторами, которые в истекшем году порадовали своих земляков большими творческими успехами.

1951 год должен быть ознаменован дальнейшим освоением новой техники, настойчивым внедрением комплексной механизации и автоматизации производства, еще более широким распространением опыта передовиков, переходом от отдельных стахановских бригад, отрядов и пелов к предприятиям коллективной стахановской работы.

Перед колхозниками нашей области стоит задача — развернуть борьбу за 150-пудовые урожаи зерновых культур, обеспечить выполнение трехлетнего и ала развития продуктивного общественного животноводства, активнее овладевать основами агротехнической науки.

Новый год несет с собой большие ответственные задачи. На решение этих задач нас вдохновляет неуничтожимая уверенность в окончательном торжестве коммунизма. Воплощаемые великим Сталиным, мы пойдем к новым успехам в нашем мирном созидательном труде.

С новым годом, товарищи!

знаменской шахты «Красный Октябрь» Иван Валугера, удостоенные звания Героев Социалистического Труда. Они последовали бригадной системе работы в забое, и теперь тысячи донецких горняков, применяя их методы, добывают уголь в два-три раза быстрее, чем в начале пятилетия.

Орденом Ленина и Трудового Красного Знамени удостоены также за годы пятилетия десять крупнейших промышленных предприятий Сталинской области.



ХИМИКАМ КУЗБАССА

Поздравляю химиков Кузбасса с новым 1951 годом.

Желаю новых успехов в борьбе за дальнейший рост выпуска химической продукции для нужд народного хозяйства нашей социалистической Родины, новых достижений в совершенствовании технологических процессов производства и повышении производительности труда.

Выражаю уверенность, что в новом году химия Кузбасса выйдет на передовые места во Всесоюзном социалистическом соревновании предприятий химической промышленности.

Министр химической промышленности СССР
С. ТИХОМИРОВ.

Выдающийся успех комбайнеров

В ДЕКАБРЕ КОМБАЙНАМ «ДОНБАСС»
ДОБЫТО 15.050 ТОНН УГЛЯ

Шахтеры-механизаторы Ленинского рудника завершили прошедший год выдающимся успехом. На передовом угольном предприятии бассейна — шахте имени Кирова — в комбайновой лаве участка Александра Владимировича Бельского комбайном «Донбасс» добыто в декабре 15.050 тонн угля. Комбайнеры Василий Басильевич Тутубалин, Александр Алексеевич Чусовлянов, Порфирий Дмитриевич Трефелов и Николай Ефимович Селиверстов в 130-метровой лаве за месяц сделали 28 циклов.

Это самая высокая добыча угля на шахтах Кузбасса в комбайновой лаве.

Среднемесячная производительность действующих комбайнов на шахте имени Кирова поднята в декабре до 9.350 тонн. Это также является лучшим показателем механизированной добычи в Кузнецком бассейне.

За высокую культуру шахтерского труда

Письмо шахтеров Кузнецкого бассейна горнякам Кузбасса

Дорогие друзья, шахтеры Кузбасса!

Шлем вам с Урала, с шахт Кузнецкого угольного бассейна сердечный новогодний привет. Особый поклон вашим новаторам угля, героям Кузбасса Василию Семкину, Ивану Родовишу, Илье Моченко, Николаю Простакону, Михаилу Котляренко, Егору Буркову, Петру Бокору. Горячо поздравляем всех стахановцев, всех рабочих и командиров производства с досрочным выполнением плана завершаемого года послевоенной сталинской пятилетки.

Мы рады сказать вам, что наш комбинат «Молотовуголь» также досрочно выполнил годовую программу, а пятилетнее задание по добыче угля завершил еще в День шахтера. Приятно сознавать, что дополнительный уголь, добытый сибиряками и уральцами, внесет значительный вклад в замечательную победу угольной промышленности, выполнившей план минувшего года на 20 дней раньше срока.

На пороге нового года мы взвешиваем и обсуждаем все то, что пройдено и завершено, вглядываемся в завтрашний день своей шахтерской жизни.

Встреча 1951 год, мы смело мечтаем. Наши новаторские замыслы неизменно входят в планы. Год назад знатный врубашинист Коспаня, Герой Социалистического Труда Газиз Габдрахимов мечтал о более совершенной конструкции обойной штанги. Его поддерживали многие рабочие, техники, инженеры и вот сегодня эта мечта уже в действии. Врубашинисты с обойными штангами работают сейчас в 17 крупноплавадных лавах нашего бассейна. Это — простейшие комбайны нашей конструкции. Они позволили нам ликвидировать тяжелый ручной труд по отбойке уг-

ля и увеличить производительность труда рабочего в забое на 25 процентов.

Вглядываясь в завтрашний день, мы думаем и работаем прежде всего о росте производительности труда. Мы знаем: чем выше производительность, тем ближе деш коммунизма. Мы желаем прийти в коммунизм как можно скорее, и это наше желание достаточно ярко выражено тем, что коллективы многих шахт комбината «Молотовуголь» уже превзошли довоенный уровень производительности и продолжают множить свои стахановские успехи.

Сейчас мы стремимся к тому, чтобы уже в начале нового года превзойти довоенный уровень производительности труда в целом по бассейну и неустанно двигаться вперед. Мы не сомневаемся, что такие же задачи ставите перед собой и вы, товарищи сибиряки!

Все мы, уральцы и сибиряки, стоим у порога нового года и в светлом завтрашнем дне видим все то прекрасное, радостное и значительное, что вырастает о ростом производительности труда, все то, что несет с собой коммунизм.

Мы видим, что 1951 год несет нам новые успехи в механизации лав и забоев, в подъеме культуры труда шахтеров.

Мы радостно приветствуем новый год, приветствуем и славы того, кто год за годом ведет нас к новым вершинам счастья — нашего родного товарища Сталина. За него, лучшего друга и отца советских шахтеров, мы поднимаем свой первый, новогодний тост.

С новым годом, товарищи шахтеры Кузбасса!

Александр БАРАНОВ — почетный шахтер, врубашинист шахты имени Урицкого, Газиз ГАБДРАХИМОВ — Герой Социалистического Труда, врубашинист шахты № 39, Павел ДИРОНИН — почетный шахтер, врубашинист шахты № 39, Алексей ПЕТРЯКОВ — Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР, забойщик шахты имени Калинина, Федор КОРОЛЕВ — почетный шахтер, забойщик-скоростник шахты имени Ленина, Дмитрий ЕРМОШКИН — почетный шахтер-забойщик шахты «Капитальная.2», Владимир ВЕДМЕДЬ — почетный шахтер, забойщик-скоростник шахты «Капитальная.2».

ДОРОГА ПОБЕД

Далекие звезды глядят с небосвода,
Под небом полуденным стынет земля,
В свое серебро убирает природа
Высокие башни седого Кремля.

В такую минуту в природе недаром
Все замерло, будто сверяя свой ход,
Кремлевских куратов последним ударом
История на год шагнула вперед.

И вот через горы, моря, океаны
Советского Гимна раснятся гряды,
«За новое счастье поднимем стандарты» —
Народы на всех языках говорят.

Проходит над снежной Москвою салюты,
Ракеты плещут лучезарный венец,
Единым сознанием в эту минуту
Живут миллионы народных сердец.

Мы — армия Мира, нас побит народы,
На наших знаменах великий девиз:
За мир во всем мире на долгие годы,
За нашу прекрасную цель — коммунизм!

Нас Сталин в трудные, светлые дни
Выводит суровой дорогой борьбы,
И новые страны владельцами стали
Такой же прекрасной, как наша, судьбы.

Дорогой побед и дорогой расцвета
В великое завтра вступает страна
И в ночь новогоднюю слово привет
Вокруг своему посылает она.

А. ЛАПШИН.

Друзьям и подругам

На прощанье с тобою,
прославленный год,

Дай познать твои добрые руки,
Мы венчали немало великих работ

И над нами победное солнце встает:
— С новым годом, друзья и подруги!

И леса, и поля —
Вся земля

До Кремля
Распахнула песковую шубу,
Нынче жарко сердцам,

Нынче слово — пещам,
Нам,

Счастливейшие трудолобы!
Вслед за нами

встают
за народом народ.

Взяв судьбу
в свои крепкие руки,

Мирный труд
все преграды

с дорог сметет.

Человечество
к радости

Сталин ведет,

И улыбка вождя —
словно солнца восход:

— С новым счастьем,
друзья и подруги!

А. КОСАРЬ.

КУЗНЕЦКИМ МЕТАЛЛУРГАМ

Магнитогорские металлурги 24 декабря выполнили годовую программу по всему металлургическому циклу. Улучшены технико-экономические показатели. Успешно внедрены новые прогрессивные нормы.

Коллектив нашей третьей марштенской печи с честью выполнил свои обязательства — дал Родине тысячу тонн сверхплановой стали и более миллиона рублей экономии.

В наступающем году коллектив комбината добьется новых успехов в соревновании с кузнецчанами.

От имени металлургов Магнитки желаем кузнецким металлургам в будущем году новых достижений на благо нашей любимой Родины.

Сталевары Магнитогорского комбината — Владимир ЗАХАРОВ, Мухамед ЗИНУРОВ, Иван СЕМЕНОВ.

Новогодние подарки Родине

Замечательными трудовыми победами встретил новый год рабочий, инженерно-технические работники легкой промышленности Кузбасса. План 1950 года они выполнили на 102 процента. Сверх плана выпущено на 5 миллионов рублей швейной и обувной продукции.

Хорошо потрудились швейники Анжеро-Судженска, Кемерово, Ленинска-Кузнецкого и Осинников.

У стахановцев и инженерно-технических работников легкой промышленности Кузбасса нашла горячую поддержку негод инженер Ф. Ковалева и почин Л. Коробельниковой. Па фабрике № 5 в Сталинске за 5 месяцев сэкономлено на 220 тысяч рублей основного сырья.

В новом году работники легкой промышленности обязаны увеличить выпуск продукции на 15 процентов, всемерно улучшать качество изделий, больше давать моделей и фасонов, бороться за честь фабричной марки и тем самым удовлетворять культурные запросы трудящихся нашего Кузбасса.

Б. ЛАПТЕР.

8885

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

ГОД ДАЛЬНЕЙШЕГО УКРЕПЛЕНИЯ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО СТРОЯ В СЛОВАКИИ

ПРАГА, 29 декабря. (ТАСС). Как сообщает Чехословацкое телеграфное агентство, генеральный секретарь коммунистической партии Словакия...

1950 год был годом значительных успехов и дальнейшего укрепления народно-демократического строя в Словакии. План 11 месяцев текущего года...

Большие успехи, продолжал Баштовский, достигнуты в области кооперирования сельского хозяйства Словакии. Ныне едкие сельскохозяйственные кооперативы и организационные комитеты существуют в 56,2 проц. словацких сел.

ТРЕТЬЯ ГОДОВЩИНА

ПРОВЕЗГЛАШЕНИЯ РУМЫНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

БУХАРЕСТ, 30 декабря. (ТАСС). В Бухаресте состоялось торжественное собрание, посвященное 3-й годовщине провозглашения Румынской народной республики. На собрании присутствовали члены Великого национального собрания...

С докладом выступил член Политбюро ЦК Румынской рабочей партии министр иностранных дел генерал-полковник Эмиль Болдариш.

ПОЛЬСКИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЙ СЕИМ ПРИНЯЛ ЗАКОН О ЗАЩИТЕ МИРА

ВАРШАВА, 29 декабря. (ТАСС). Сегодня в Варшаве состоялось заседание Законодательного сейма Польской республики, на котором присутствовали президент Польской республики Болеслав Берут...

Член Всемирного Совета Мира, член президиума Всемирного комитета сторонников мира, депутат сейма Круковский от имени парламентских фракций Польской объединенной рабочей партии...

СНИЖЕНИЕ ЦЕН В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 30 декабря. (ТАСС). Сегодня Совет министров Польской республики принял два постановления о снижении цен на некоторые потребительские товары. С 1 января 1951 года снижены цены на свиному и колбасные изделия...

УСПЕХИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В КИТАЕ

ПЕКИН, 30 декабря. (ТАСС). Как сообщает агентство Синьхуа, в этом году в провинции Хэйбэй было собрано зерновых на 2 процента, а хлопка на 81 проц. больше, чем в среднем по урожайности до войны...

Обращение Политического комитета Английской коммунистической партии

ЛОНДОН, 29 декабря. (ТАСС). Политический комитет Английской коммунистической партии опубликовал заявление, обращенное к членам коммунистической партии и всем сторонникам мира...

Призывая к борьбе против угрозы новой мировой войны, политический комитет указывает в своем обращении, что Брюссельские решения означают вооружение бывших гитлеровцев...

Этим решениями, говорится далее в обращении, Соединенные Штаты полностью подчиняют себе Англию и других своих европейских сателлитов...

Во время прошлой войны народы Западной Европы, что они никогда больше не позволят своим политическим деятелям толкнуть их на поддержку вооружения Германии и враждебных действий против Советского Союза...

Пленум ЦК Коммунистической партии Индии

ДЕЛИ, 30 декабря. (ТАСС). В течение декабря состоялся пленум Центрального комитета Коммунистической партии Индии. Как явствует из опубликованных в печати сообщений, пленум обсудил политические и организационные вопросы...

Центральный комитет приветствовал решения Второго Всемирного конгресса сторонников мира и выразил уверенность в том, что индийский народ удвоит свои усилия в борьбе за мир.

В резолюции пленума Центрального комитета Коммунистической партии Индии о создании единого фронта демократических партий и организаций говорится, что все демократические и антиимпериалистические партии должны объединиться на основе следующей программы...

США НАВЯЗАЛИ ИНДИИ КАБАЛЬНЫЙ ДОГОВОР

ДЕЛИ, 29 декабря. (ТАСС). В Дели подписан договор о технической помощи между США и Индией. Договор предусматривает предоставление индийскому правительству США о всех объектах промышленного, транспортного и прочего строительства в Индии...

МРАЧНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ НОВОГО ГОДА В ШВЕЦИИ

СТОКГОЛЬМ, 30 декабря. (ТАСС). Плохой новостной «подарок» преподнесло шведское правительство народу. На вчерашнем заседании правительства было принято решение о новом значительном повышении цен на продукты питания, одежду и товары широкого потребления...

На некоторые продукты питания цены возрастут от 10 до 23 проц., на одежду — в среднем на 10 проц., на обувь — на 15—20 процентов. Значительно вздорожают топливо, бумага, велосипеды, товары химической промышленности.

Мрачно выглядят газеты. На видных местах печатается перечень товаров и продуктов питания, цены на которые будут повышены с первого января 1951 года.

Безрадостные перспективы сулит шведскому народу наступающий 1951 год. Политика гонки вооружений, проводимая правительством, ложится тяжелым бременем на плечи народа.

Более 25 проц. и без того напряженного бюджета страны расходуется на содержание вооруженных сил. Разбухание военного бюджета привело к тому, что правительство увеличило прямые и косвенные налоги и приостановило проведение социальных мероприятий.

Газета «Норшенсфамман» сообщает, что весь о новом повышении цен вызвала массовое недовольство в различных слоях населения.

По инициативе профсоюза горняков города Кируны на севере Швеции начался сбор подписей под протестом против повышения цен. Протест будет направлен правительству и руководству Центрального объединения профсоюзов Швеции.

Газета «Экспрессен» пишет, что в 1951 году «будет побит рекорд дороговизны». «В 1920 году», — отмечает эта газета, — были фантастически высокие цены на продовольствие, одежду и другие товары. Однако в 1951 году все будет стоить еще дороже, чем в самом тяжелом 1920 году.

Трумпет и лейбористское правительство требуют, чтобы английские и французские солдаты сражались бок о бок с бывшими гитлеровцами — их бывшими врагами против своих бывших советских союзников.

По Потсдамскому соглашению английское, американское и Советское правительства обязались создать навсегда демилитаризованную Германию. Мирную, демократическую Германию и изгнать всех фашистов с руководящих постов.

Эти обязательства выполнены только в Восточной Германии. В Западной Германии создано американское вассальное государство, находящееся под руководством тех же реакционных финансистов и милитаристов, которые поддерживали Гитлера.

Англо-советский договор о союзе обязывал оба правительства никогда не вступать ни в какую коалицию или союз, направленный против любого из них. Советский Союз остался верен этому обязательству. Но Северо-атлантический пакт — это военный союз, явно направленный против Советского Союза.

Мы требуем выполнения Потсдамского соглашения относительно объединенной демократической разоруженной Германии. Мы требуем выполнения англо-советского договора о союзе как залога мира в Европе и во всем мире.

Для того, чтобы обманым путем заставить народы Западной Европы принять Брюссельский военный договор, им говорят, указывается далее в заявлении, что все эти военные приготовления имеют целью только оборону против «угрозы русской агрессии».

Это предвзятое ложь. Это та же самая ложь, с которой Гитлер обращался к немецкому народу, чтобы вовлечь его в свои агрессивные планы. Из всех великих держав только Советский Союз не участвует в войне и неустанно борется за мир и разоружение.

«Ничто не грозит Соединенным Штатам», — говорится в обращении. — Наоборот, Соединенные Штаты грозят народам всего мира. Подготавливается агрессивная мировая война. Брюссельский военный план означает конец английской национальной независимости.

Поскольку вооруженные силы Англии переходят под командование Эйзенхауэра, а судьба английской промышленности будет находиться в руках американского экономическо-го диктатора, нашей национальной независимости приодит конец. Все, что поддерживает в Англии это решение, является предательством.

Выполнение программы перевооружения будет означать экономический крах для Англии и неслыханные лишения для ее трудящихся.

В заключение политический комитет Английской компартии призывает приложить все возможные усилия для того, чтобы поднять все рабочее движение и всех сторонников мира на борьбу против Брюссельских решений, за создание демократической объединенной Германии и заключение мирного договора, за который последует вывод оккупационных войск за прекращение войны в Корею и принятие Китая в ООН.

Политический комитет призывает английское правительство немедленно начать новые переговоры с Советским Союзом для того, чтобы достигнуть мирных целей, и предлагает порвать с Северо-атлантическим блоком и американской военной политикой.

Политический комитет призывает английское правительство немедленно начать новые переговоры с Советским Союзом для того, чтобы достигнуть мирных целей, и предлагает порвать с Северо-атлантическим блоком и американской военной политикой.

Политический комитет призывает английское правительство немедленно начать новые переговоры с Советским Союзом для того, чтобы достигнуть мирных целей, и предлагает порвать с Северо-атлантическим блоком и американской военной политикой.

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПХЕНЬЯН, 30 декабря. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи сообщило 30 декабря: Части Народной армии совместно с частями китайских добровольцев на всех фронтах продолжают наступление и изгнали войска противника из пределов территории севернее 38-й параллели.

В ходе боев за освобождение этой территории части Народной армии добились крупных боевых успехов, нанесли противнику большие потери в живой силе и технике и захватили много трофеев, которые подсчитываются.

По имеющимся сведениям, части Народной армии, действующие в провинции Канвон, за период с 6 по 27 декабря добились значительных успехов. За время боев было убито и ранено свыше 3,500 и взято в плен 1262 вражеских солдата и офицера.

Захвачены следующие трофеи: орудий различных калибров и типов — 50, самоходных орудий — 3, танков — 29, бронемашин — 10, автомашин — 147, тяжелых и легких пулеметов — 110, автоматов, карабинов и винтовок различных систем — 740, радиоприемников — 5, артиллерийских снарядов различных калибров 104 ящика, патронов — 120.074 и другие трофеи. Сбито 3 самолета противника.

29 декабря зенитные части Народной армии в районе Пхеньяна сбили еще один вражеский самолет.



Кузбассовцы радостно встретили 1951 год — год новых побед и достижений советского народа, год еще большего расцвета счастливой жизни трудящихся страны социализма. Клубы, дома и дворцы культуры в эти дни наполнены музыкой и весельем — здесь проходят праздничные балы-маскарады, детские утренники и молодежные вечера.

Такие праздничные гуляния были вчера и состоятся сегодня в Кемеровском кинотеатре «Москва», в Прокпьевском Дворце культуры имени Артема, в театре металлургов Кузнецкого комбината, в шахтерских клубах Осинников, Ленинска-Кузнецкого, Анжеро-Судженска, у горняков Таштагола, во многих сельских и колхозных клубах.

Вчера на новогоднем бал-маскараде встретили наступление 1951 года и молодые станочники Кемеровского коксохимического завода.

На снимке: штурман Анна Громыко и составитель поездов Николай Режило у новогодней елки.

Фото К. Петрова.

ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ГОД!

Надо мною — легким шелком снега, А на сердце — жарким пламенем слова, А на сердце — счастье плещется волной: С новым годом, край любимый, край родной! ...За рекой стоят копры, как маяки, Мне навстречу — молодые горняки. Разве мимо их сегодня ты пройдешь? Говорю я: с новым годом, молодежь! И, расправив богатырское плечо, Говорит один, высокий, горячо: — С новым годом! Только что-то новый год

СБОРНЫЕ ДОМА ДЛЯ ШАХТЕРОВ

СТАЛИНСК (Корр. «Кузбасса»). Кузбассенский стройуправление треста «Кузнецкшахтстрой» получило несколько железнодорожных составов, груженых деталями для 50 сборных домов. Каждый дом будет состоять из двух комнат, прихожей и кухни. Дома предназначены для шахтеров Сталинска.

НОВЕЙШАЯ КИНОАППАРАТУРА ДЛЯ ШАХТЕРСКИХ КЛУБОВ

Недавно из Ленинграда в адрес Кемеровского обкома профсоюза угольщиков отпущена киноаппаратура новейшей систем. 32 киноаппарата, приобретенные в Кузбассе, будут разданы по шахтерским клубам городов Ленинска-Кузнецкого, Анжеро-Судженска и Кемерово.

Праздничные подарки детям

ТОПИИ (Корр. «Кузбасса»). Весело проходит встреча нового года у детей топкинских железнодорожников. В школах и детских садах для детей устроены хорошо украшенные елки. 1 и 2 января в железнодорожном клубе состоится костюмированный бал-маскарад учащихся старших классов.

Ответственный редактор

Е. З. РАЗУМОВ.

К ЧЕМУ ВЕДЕТ ГОНКА ОРУЖИЯ В АНГИИ?

Новый удар по жизненному уровню английских трудящихся горшков и кастрюль, сковородок, бачков для угля, перекалани для занавесок, каминных приборов и пуговиш.

«Ньюс кроникс» заявляет, что, «когда иссякнут запасы в магазинах и на товарных складах, не будет больше ни вельса, ни металлической мебели, ни кровельного железа».

«Дейли мейл» отмечает, что тысячи компаний должны будут или перейти на производство других товаров, или закрыть свои предприятия.

«Дейли уоркер» помещает сообщение о заявлении Стратуса под заголовком: «Правительство намерено запретить производство сотен предметов повседневного обихода. Пушки вместо горшков и кастрюль. Пострадают домашние хозяйки. Угроза дальнейшего роста безработицы».

КИНОТЕАТР «МОСКВА»

1 января — Большой зал — днем — СЫН ПОЛКА. Сеансы: 10, 12, 2; вечером — УЧИТЕЛЬ. Сеансы: 4, 6, 8, 10. Малый зал — СЧАСТЛИВАЯ ВСТРЕЧА. Сеансы: 11, 1, 3, 5, 7, 9 и 10-30. 2 января — Большой зал — новый художественный фильм ДАЛЕКО ОТ МОСКВЫ. Сеансы: 10, 4, 6, 8, 10. С 1 января открыта предварительная продажа билетов. Принимается коллективные заявки. Работает стол заказов тел. 15-24.

ОБЛДРАМАТЕАТР

1 января в 12 часов дня и 3 часов вечера ПОЗДНЯЯ ЛЮБОВЬ. 3 января — КАЛИНОВАЯ РОЩА. Начало спектаклей в 8 часов вечера.

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ

1 января — большой новогодний вечер-концерт. Танцы. 3 января — БАЙДЕРА. Производятся предварительная продажа билетов.

ГОСЦИРК 1 января ДЛЯ ДЕТЕЙ

Дневные праздничные представления «ВЕСЕЛАЯ ЕЛКА». Дед-Мороз со своими лесными друзьями: лисицами, енотами, белками, дикими кошками, орлами среди детей-зрителей. В программе одновременно два аттракциона: I. Мелочи-капитоходы под управ. народного артиста РСФСР В. ЭДЕР. II. Китайский национальный аттракцион ВАН Ю-ЛИ. Начало представлений в 12 ч. и 3 ч. дня. Вечернее представление в 6 ч. 30 мин. вечера.

Advertisement for the restaurant 'Сибирь' (Siberia). The ad features a large illustration of a woman in a white dress holding a tray, standing in a restaurant setting. The text describes the restaurant's location at the Kemerovo Trest dining and restaurant, its wide assortment of cold and hot dishes, and its opening hours. It also mentions that the restaurant is open from 11 AM to 5 AM and has a bar, dance floor, and comfortable cabins. The address is Prityomskiy district, tel. 16-97.